

中央组织部、司法部联合举办全国青年党员律师培训班

新华社北京10月27日电(记者白阳)10月24日至26日,中央组织部、司法部联合举办全国青年党员律师培训班,对全国青年党员律师开展集中培训。

培训班以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神为主题,结合青年党员律师队伍特点,突出政治性、针对性、

实效性,安排中央政法委、中央党校(国家行政学院)、中央党史和文献研究院、司法部、中国法学会有关负责同志和专家授课,组织党员律师代表分享先进事迹和职业感悟,教育引导广大青年党员律师学悟笃行习近平法治思想,服务“国之大者”,践行执业为民,严守执业底线,满腔热忱投入社会主义法治国家建设。

此次培训班是继去年全国律师行业党组织书记培训班后,加强律师队伍政治引领、深化律师行业党建的又一重要举措。学员普遍反映,此次培训是一次难得的学习、交流机会,对深入推进律师行业党建工作,提高党员律师队伍能力素质,激励青年党员发挥先锋模范作用,更好推进法治中国建设,服务经济社会发展,具有重要

意义。中央组织部、司法部有关领导出席开班式,司法部主要负责同志作开班动员。培训班在全国组织干部学院设主课堂,在各地司法行政机关以及有关培训机构设分课堂,采取视频授课形式在全国开展。各地党委组织部、司法厅(局)有关负责同志在分课堂参加开班式、结业式。

2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始

新华社北京10月27日电 记者27日从国家公务员局获悉,2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月28日8:00至11月6日18:00期间,登录“2025年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站”(http://subh.scs.gov.cn/lx2025)进行网上报名,笔试将于11月30日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有41个部门参加,计划选拔371人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔350人;公开选调职位包括

副处长职务和一级至四级调研员职级,计划选拔21人。

本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党的二十大精神 and 二十届二中全会、三中全会精神,鲜明树立选人用人正确导向,坚持新时代好干部标准,着力从下级机关选拔政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的公务员。突出政治标准,在报名推荐时压实组织把关责任,在考试中重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力,在考察中严把人选政治关、品行关、能力关、作风关、廉洁关。突

出人事相宜,职位计划可设置在机关层级经历和业务工作经历等方面的条件,在面试时可进行职位业务水平测试,在考察时实行差额、不唯分取人。突出全程把关,资格条件审核贯穿工作全过程,用人机关可对遴选人员设置试用期,试用合格的再任职。

国家公务员局郑重提醒,本次考试不出版也不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

直落两盘 郑钦文首夺WTA500东京站冠军

新华社东京10月27日电(记者岳晨星)女子网球选手协会(WTA)500东京站27日展开女单决赛,中国“一姐”郑钦文以7:6(5)、6:3击败美国选手肯宁,职业生涯首夺该站冠军。

现世界排名第七的郑钦文继武汉公开赛,连续第二站闯入巡回赛女单决赛。而她上一次闯入东京站决赛是在2022年,当时她以两个5:7负于萨姆索诺娃。

本场决赛是郑钦文与肯宁首次交手。肯宁曾夺得2020年澳网冠军,本站比赛她还兼有双打项目,双线作战对她的体能也是考验。

首盘比赛就陷入胶着,郑钦文凭借稳健的发球和正手相持牢牢守住发球局,同时在肯宁的发球局给对手施压。她多次创造出破发机会,可惜未能兑现。在“抢七局”中,郑钦文把握住关键分,以小分7:5拿下,先赢一盘。首盘比赛,郑钦文就打出7记ACE球(发球直接得分且对方未触球)。

第二盘比赛,郑钦文延续了良好的进攻手感,前三局连保带破取得领先。第七局,郑钦文顶住肯宁的反扑,保住了关键的发球局,并最终6:3胜出,问鼎东京站。整场比赛,郑钦文没有让对手完成一次破发,轰出16记ACE球。这也是她今年继WTA250巴勒莫站后,第二次赢得巡回赛冠军。

赛后郑钦文表示,带伤上场的肯宁令人敬佩,两人一起为观众奉献了精彩的比赛。

郑钦文接下来将于11月初赴沙特参加WTA年终总决赛。

6株超千年 吉林发现罕见红豆杉古树群

新华社长春10月27日电(记者邵美琦)记者27日从吉林省延边州和龙市委宣传部获悉,近日,长白山原始林中新发现大片以珍稀濒危植物东北红豆杉为骨干树种的天然群落且处于成长期,该种群有6株胸径达1米以上、树龄超过千年的古树,十分罕见。

据了解,该种群位于长白山腹地 and 龙境内,海拔约700至1200米。在数百公顷的范围内,分布着老、中、青、幼各种树龄的东北红豆杉植株,其中以胸径在10~40厘米的中龄树为主,数量达数千株,幼龄树和新生苗比例更大,说明该种群尚处于成长期,具有自我更新可持续发展的能力。

东北红豆杉是红豆杉属唯一分布在我国东北地区的珍稀濒危植物,在地球上有着250万年的历史,为国家一级保护植物,被誉为“植物中的大熊猫”。



秋日花溪 景如画

贵阳市花溪国家城市湿地公园黄金大道风景一隅(10月27日摄,无人机照片)。

近日,贵阳市花溪国家城市湿地公园黄金大道秋韵正浓,风景如画,吸引市民前来观赏游玩。

新华社记者 陶亮 摄

助力运动员转型 全国运动员创新创业训练营启动

新华社北京10月27日电(记者李春宇)27日,第五届全国运动员创新创业训练营启动仪式暨运动员创业研讨会在北京首钢园区举办,旨在为运动员提供创业教育与培训,开拓新思路,助飞新梦想。

由冠军基金发起的“焕发梦想,再创辉煌——运动员创业支持公益项目”于2017年正式启动,截至2023年底,已帮助500多人次运动员成功创业。本次训练营吸引包括世界冠军、残疾人运动员在内的50余位创业者参加。

我国第一位冬奥冠军杨扬是

冠军基金的发起人。她在启动仪式上说:“作为一名曾经的运动员,我在退役转型过程中也经历了一段时间的迷茫期。当我有机会进入国际组织,了解到运动员创新创业项目,我相信运动员能够从中受益。”

杨扬表示,支持运动员创新创业,不仅有助于运动员的职业再发展,还将为体育产业、全民健身注入活力,希望运动员能利用好专业知识,把自己对体育运动的热爱传递给更多青少年和运动爱好者。

国家体育总局科教司副司长

隆胜军说:“运动员的成长需要国家和社会各界的共同关注和支持,目前已有多位运动员在退役之后走出了一条精彩的人生路,期待参与培训的学员能够学有所获,踏上新的旅程。”

活动期间,嘉宾围绕“新时代运动员创业的方向、机遇与挑战”等主题展开探讨和交流。北京体育大学中国体育政策研究院院长鲍明晓认为,运动员可以发挥自身优势,在体育培训、体育装备、全民健身等领域发力,为体育强国和健康中国建设贡献力量。

楼层招租

长治市中央商务大厦A座写字楼二层、三层对外招租,位于太行西街406号,周边毗邻长治市行政审批中心、长治市政务服务中心、交通银行等,交通便利,地理位置优越,无杂音,视野好,采光佳,室外环境优美,办公、营业两相宜,室内更多的可变空间设计,提高空间使用率,满足不同使用需求,水电配套设施齐全,有地下停车场。欢迎实地考察,价格面议。

地址: 潞州区太行西街406号
电话: 18635551192